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TOP CHRONO : tu as 1 minute pour trouver la
moitié de ces nombres. Top !

moitié 3¢ | moitié 88
=+ Lk

moitié 86 | moitié 78
L3 25

moitié 9¢ | moitié 5¢
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Ecrire en minutes les mesures de durées suivantes.

1 5h S 10])
4h30mn = 3,} A0000
6h4a5mn =L 05 mwn
3h20mn =200.0wn
5h35mn =330
7h12mn =32 o

Ecrire en secondes les mesures de durées suivantes.
13 mn =1 O.Z).

2mn40s = )60A.

3mn55s =.239.A

3h = . AR0A.

4h30mn =ﬁ6£.005

1h6mn7s =Sg }S

Poser et effectuer les opérations suivantes.

3 2h30mn+1h25mn = 2Hh5ES vmm

{4 P o R

=

o
=

rS
1]

QO

o)
ST
i AR N
J ]

A\

.

Sh50mn + 4025 mn= AR IR e 43
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Géométrie :

Consigne : Dessine la symétrie de cette figure

]
|
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B %% A ton tour, écris un article de journal
pour raconter un événement de 'actualité
qui t'a intéressé(e).

Aide-toi du vocabulaire renconiré
dans les exercices.

» Choisis d'abord I'événement que

tu souhaites raconter.

» Pour écrire, utilise I'astuce du journaliste :
qui a fait quoi, ou, quand et pourquoi ?

» Ecris au passé
composé.

» Enfin, trouve
le titre de

ton article.
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**“ Ecris ces phrases au futur.
a. Tu es en week-end et tu as deux jours

pour te reposer. ,
b. Vous compreniez les problémes Fg)wowneb :
de mathématiques. Y\ t : ]
<. Nous voyons la mer pour la premiére fois. “ /( nm ﬁm 1 :
d. Sarah venait chaque matin. — E
e. J'ai repris un livre & la bibliotheque. M;n“m‘k L T |
£. Elles pouvaient regarder un film entre amies. T D,
. L pron 2t b ounos tnumh E

w /C_ g :
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Aide du jour: TOP CHRONO : tu as 1 minute pour trouver ces moitiés ....

1) aide toi du tableau TOP !
de conversion. moitié 36 | moitié 100 | moitié 92 | moitié 52
2) Utilise un crayon a
papier. A% =0 Lb 26
3) Fais I'exerce 7 sur — — - -
le futur au dos de moitie 80 | moitie 58 | moitié 32 | moitie 82
cette feuille.
4) Lis bien los LO L9 A6 LA
consignes !
A“M 1 Transforme ces données en métres : Transforme ces données en centimeétres :
Situ as une connexion ;g:a"' 5 %% 35dm=.. 350 com
internet, tape : « Big s Sm=. \
numbers song 2 km =.2.000. 20\ 5km= 5000660% _
. 2141 dam=: - Fl A0 45 o L2QQ 4
walrus». Puis, va sur la e 51430 am 00
vidéo avec le Pinguin i e 8 km = 300, QU -
6900 hm = .6 A0, . 20m=2.000 40
et apprend les 42000 mm = % et 900
nombres de 0 a 20 par T e D J!A’d’"' Zdam e .!SQOM%W\.
CoBUr. o 60m """ 152dm= A‘ESZ. AYA
A 14 m=AM.00 Lo
; 8 km=.$.000.m 9km= 300.00 om
B.'g numbers veut 2 Transforme dans I'unité demandée:
dire : les grands Effectus/les alouls
nombres ! 5 dam 8 m 6 dm =3960.. em =5.3600 10m—28 dm= ¢;u.* dw
mm 7hm+381d
Have a nice day ! 2m3dm6cm =036, cm =260 mm S kma:n,
57 hm 5 dam =¥ Fasims 310 0km 31dm+236cm=0
20 km 3 dam =2W3 dam —20230m
Exercice 1 : Sciences :
Pour.chacun"\e de§ figures ci-dessous, l_'aire du carré_ entier_e}st I'unite. Ecris une .
fraction qui exprime la mesure de I'aire de la partie coloriée, puis une autre fraction Question du jour .

qui exprime la mesure de l'aire de la partie non coloriée.

De combien de
planétes est composé
'Univers ?
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Probleme :

Un gateau aux pommes pese 1
kilogramme. Chaque enfant mange
une part de 150 grammes. Ilya 5
enfants. Combien de grammes
restent-il de gateau pour les
parents?

‘\ ¢ ICh« 4K6= AOOO%
AWB\GW mnnoomt havan ASOg, -

bcalenl Parsaxs :”"rSOg
Q C’ALCU% vealoul ) : /\o:é%/’rso%- 1509,

’77>P}\“’&/ émwo’&quﬂb

_M; Aide du jour : . .

7 i%‘:;’fgj;g;:gi ) MOItIE 56 | MOItie 7¢ | MOItié 30 | MOItie 96 | MOitié 90 | moitié 72 |
résoudre un 238 3} AS L g \(5 E¥4
probléme. moitié 76 | moitié 38 | moitié 8¢ | moitié 70 | moitié 50 | moitié 98

2) Tableau de 2 2 s 2 5 3
conversion b A 6 L\ 2’ ‘l

Qﬂl?gg[anhg_:_lﬁ l Transforme ces données en gramme: 3 R e %
pluriel des noms ey
g=M004, .....
. ) 700 cg = ‘1 % ...... ::J'G%%O oy

- Faire la fiche gke=. 20 g S wua,

d’entrainement n° 7 1271 dag = A& Y O 6kg= 5 <pO Lo
voikR 478 kg = ke 3¥..000, Zig - a0 OOOG%’ x

Corvecsin s o0t - ‘°°°°°?a 50p-.300...c
o Mz 13000 mg = .A':.% ......... 3dog=. .00 €5
9300 cg-. 5 2620 N
\u PDF 4 263 dg= N
br. B 7 0& 25g=.2.800..
ste- 90000 10 kg = AQOIDOQ. -

Exercice 2 : Colorie la partfie de chaque tarte correspondant a l'indication en-dessous.

un'é:]'cir;m' :‘ de tarte Lr';l%?v: -2 ds tarte rJe tarte ; de tarte ; de tarte '!g: ;xc:—rcllgs
La droite pointillée est-elle un axe de symétrie ? Géographie : Lecture fluide :
| i
Question du jour : Relis le texte « Des
] pas dans mon ciel
] Combien d’hommes bleu » et entraine-toi
~ i vi\{ent sur [a terre pour la lecture fluide .
aujourd’hui ?
P N St
4 i N Puis lis le texte en une
» a. 4 milliards minute et écris le
: ‘ b. 5 millions nombre de mots lus.
@ m c. 6 milliards
—d i 7 mllhards mots.
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Grammaire : Souligne le COD dans ces
hrases au crayon a ier

a) Pour partir en vacances, monsieur et
madame Durand loueront une caravane.
e

b) T achete des timbres a la poste. Je les colle
ensuite sur mes cartes postales.

¢) Aautrefois, ils aimaient beaucoup les
desserts au chocolat.

d) Voulez-vous boire un jus de fruits ?

- e - o —

e) Je verrai Fred demain, a la patinoire.

f) Nous n’avons pas encore étudié cette picce
de théatre.
e ——— i

Exercice 4 : Ecris sous forme de fractions les longueurs suivantes.

0 ] 0 1
' l Ill T 1 T L ¥ ' 5
0 L ] 6 0 ] 7,3
e — ’ %
0 I 0 5 1
3 8

a. b. SRS L Wy Tl ey, T (R0 B SR TR 1 | IR
I'—H_'_H_’—H_’ T RS T R A T e T B
EE S o4 4 §- 4 1-1
A B C A A B C D E
AzA3 Bzfz—cc-g j. E_—’-

Az Z 6-2.c:%
DE: uﬁles TOP CHRONO : tu as 1 minute pour trouver ces mortlés =
questions faut-il poser | moitié 20 | moitié 68 | moitié 26 | moitié 48 | moitj moitié ¢¢ | moitié 62 | moitié 18

pour trouver le COD ? AD 3y | 43 24 22, | 21 8

moitié 40 | moitié2¢ | moitié ¢ | moitié 60 | moitié 66 | moitié 6 | moitié 28 | moitié 46

- AUl 2 20 |12 | 2 |20 32| 2 |44 |23

Q\)Q ? - - - = = —=; - -
2 l’ B moitié 20 | moitie 66 | moitie 42 | moitié 16 | moitié 8 | moitié 22 | moitié 6¢ | moitié 14

5 133 |24 8 U lAaA 1232 | &

- Exercice 1 : Mets les déterminants et les noms suivants au pluriel.

ce bateau — _Cen falgnuac  un giteau — A_;A_Qﬂﬂu@c Iesquimau —
un signal — A‘(A-Aﬂ-ﬁma.ulf. votre cheveu — ,AMM_ la feuille —
notre total —+ meA Xelauac lebras— EQA {Nax cet abricot — MM
un kangourou _'r’i“‘—b‘mw le hibou — ha_hlﬂ_‘m_ un vitrail — Amm
unra11—> lepneu—»w unrail—»AlQb_Q;&_A_

un festival — A‘A_&Jumh notre bijou — MJZ%M une croix — m
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